

**Szakmai beszámoló a**  
**Győr vármegye nemesi közgyűlési és törvénykezési jegyzőkönyveinek regesztái VII. kötet**  
**(1691–1699)**  
**című kiadvány megjelentetéséről**

A Magyar Nemzeti Levéltár Győr-Moson-Sopron Megye Győri Levéltára a Nemzeti Kulturális Alap 204112/00121 számú pályázatán 343.875 forintot nyert a Győr vármegye nemesi közgyűlési és törvénykezési jegyzőkönyveinek regesztái VII. kötet (1691–1699) című kiadványának megjelentetésére. A támogatás fedezetet nyújtott arra, hogy a könyvet – az előző kötetekkel megegyező formátumban – 500 példányban kinyomtathassuk. Ennek köszönhetően az érdeklődő olvasók és különösen a helytörténeti kutatók számára Győr vármegye történetének újabb időszaka vált – a legfontosabb korabeli forrás magyar nyelvű tartalmi kivonata révén – sokkal könnyebben megismerhetővé, levéltárunk pedig befejezte a Győr vármegye 16-17. századi jegyzőkönyveiből készített magyar nyelvű regeszták két évtizede megkezdett közzétételét.

A jelen kötetnek különös jelentőséget kölcsönöz, hogy a tárgyalt időszakban folyt a törököktől frissen visszafoglalt magyar területek beillesztése az államigazgatás szervezetébe, egyidejűleg az országban jelentős létszámú császári katonaság állomásozott. A bejegyzések jelentős hányada ezzel kapcsolatos kérdésekkel foglalkozik, például az átvonuló csapatok ellátásával és szállításával, a kihágások megakadályozásával, a lakosság élet- és vagyonbiztonságának megóvásával, az állami adók beszedésével, a különböző hadbiztosok által követelt élelmiszerek, szekerek, készpénz vagy munkaerő kiszolgáltatásával, illetve az élelmiszerek és az iparcikkek hatósági árának megállapításával. Emellett találkozunk céh kiváltságok kihirdetésével, a különféle pénzürmék árfolyamára vonatkozó rendelkezésekkel, nemességadományozó oklevelekkel, továbbá – a csekélyebb számban fennmaradt törvényszéki jegyzőkönyvekben – egy csecsemőgyilkossági ügyel is.

A szakmai beszámolót feltöltöttük a közös közgyűjteményi portálra ([www.hungaricana.hu](http://www.hungaricana.hu)), emellett levéltárunk honlapján (<http://mnl.gov.hu/gymsmgy1>) is elérhetővé tettük.

# C. JAURINIENSIS.

